

# 今年林交会曹县庄寨见

9月19日至21日在曹县庄寨镇木材产业园举行;划分四个展区,精心策划四项活动,突出六个方面创新

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣 通讯员 王海明) 8月15日10时许,第十九届中国林产品交易会(以下简称中国林交会)新闻发布会在北京举行。发布会就办会地点、主题、展区、活动策划和创新进行说明。中国林产工业协会会长周鸿升主持新闻发布会。

据悉,以“推进数智化绿色制造,加快林产业转型升级”为主题的第十九届中国林交会将于9月19日至21日在曹县庄寨镇木材产业园举行。按照市场化运作模式,本届中国林交会将由中国林产工业协会主办,曹县城投实业集团有限公司、山东菏泽茂盛木业有限公司、庄寨镇木业协会承办。展会划分全屋定制、木工机械、板材及家居材料、林产品等四个展区,集中展示木材加工全产

业链的企业和产品。与此同时,还将展示菏泽牡丹、中药材等特色林产品。

展会将在开幕式、第四届无醛人造板及其制品产业发展高峰论坛、木业产业集群专家行、全球木制品贸易摩擦专家对话会等四项活动进行精心策划。目前,招商招展、宣传报道、活动组织、线上运营等各项筹办工作正扎实有序推

牡丹晚报全媒体记者了解到,本届中国林交会将突出六个方面的创新:

办会主题创新。本届林交会以“推进数智化绿色制造,加快林产业转型升级”为主题,突出数字化、智能化技术的创新应用,符合当前林木业向智能化、绿色化转型的发展趋势。

办会地点创新。本届林

交会首次在曹县庄寨镇木材产业园举办,便于参展商采购商实地考察交流,能更直观地感受菏泽市木材加工产业发展情况,更有利于对接当地企业,为产业链上下游合作交流搭建平台。

展示形式创新。进一步优化中国林交会云平台,同步直播林交会盛况,打破地域限制,实现参展商与观众的远程互动,拓宽展会的参与度和影响力;不断丰富云平台的展示展销功能,真正打造365天林交会。

展会活动创新。除开幕式、全球木制品贸易摩擦专家对话会活动外,还将新增两项活动,即举办第四届无醛人造板及其制品产业发展高峰论坛,邀请中国科学院杨万泰院士、国际木材科学院储富祥院士等专家学者现场作报告;组

织木业产业集群专家行,让专家走进企业,深入实地考察,现场为企业把脉问诊。

宣传形式创新。制作《一粒种子的绿色传奇》专题片,将在开幕式现场循环播放。通过展会、产业园区、专业市场现场宣传推广,利用媒体开展线上宣传。菏泽市内高速口、高铁站、飞机场、汽车站等重点场所,利用广告牌、电子屏等多种形式宣传,营造浓厚的办会氛围,增加林交会的吸引力。

邀请机制创新。创新性采取与行业协会和有关展会、产业基地、专业市场合作邀请,以及线上线下融合邀请、VIP邀请等多种方式,并借助大数据和人工智能技术,精确识别和邀请潜在受众,制定个性化的邀请策略,吸引国内外专业采购商、贸易商和木制品

企业及专业人士参会,促进行业内的交流与合作。

据悉,菏泽市林业起步早、基础好,是著名的“中国牡丹之都”“中国木艺之都”“国家级出口林产品质量安全示范区”,全国重要的林产品生产加工基地之一,打造出全国唯一的“木制品跨境电商产业链”,2023年菏泽市林业产业产值达1205亿元。

中国林交会是全国第一个国家级林业重点展会,也是我国林产品行业规模最大、品种最全、规格最高的综合性交易会,新时期从综合性展会向专业性展会转型。自2004年原国家林业局批准举办以来,中国林交会已成功举办18届,为菏泽市乃至山东省、全国林业产业发展作出了重要贡献,成为展示菏泽市林业发展成效的重要平台。

## 菏泽健儿全力备战巴黎残奥会



▲崔哲在训练

◀崔哲对取得好成绩信心满满

▶训练中的崔建金



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2024年巴黎残奥会将于8月28日至9月8日举行。目前,我市两名举重运动员崔哲、崔建金正在北京积极训练、备战,争取以最好的竞技状态取得最好的比赛成绩。

“巴黎残奥会即将开幕,我们目前正在加紧训练,全力备战。”8月15日,定陶籍教练员孙亚飞告诉牡丹晚报全媒体记者,“作为崔哲、崔建金的教练员,我是看着她们一步步成长起来的。她们虽然目前训练很辛苦,但脸上始终洋溢着笑容。这种努力拼搏的精神也一直感染着我。”

据了解,在日常训练中,

崔哲、崔建金始终保持着高昂的斗志,对训练任务完成得非常出色,在力量和技术上有一定的提高。她们每天早早就到训练场地开展训练,在完成常规训练任务后,还在晚上加练。

“马上参加巴黎残奥会了,对于这次比赛我非常有信心。目前整个人的竞技状态也逐渐往好的方向发展,我做好了全面的比赛准备,希望在巴黎挑战自我,赛出风格、赛出水平,为国争光。”展望巴黎残奥会,崔哲说。

另一位运动员崔建金表示:“即将参加巴黎残奥会了,我对这次比赛做好了充分准备,目前信心十足。希

望自己在巴黎残奥会的比赛中挑战自我、超越极限,以最好的状态取得最好的成绩。”

据了解,今年6月份,在第比利斯世界残奥举重世界杯比赛中,崔哲在女子41公斤级比赛中以116公斤夺冠,突破个人世界级比赛最好成绩,并获得巴黎残奥会参赛资格。崔建金在女子61公斤级比赛中,以138公斤获得总成绩金牌单项成绩银牌,突破个人世界级比赛最好成绩,并获得巴黎残奥会参赛资格。崔哲和崔建金均是定陶区残联体育中心运动员,在近年来的国际大赛中展现出了超强的实力,多次摘金夺银。